



ERRATA

Ituiutaba, 15 de junho de 2022.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 27/2022 ELEIÇÃO DE REPRESENTANTES DE PROFESSORES(AS) PARA A COMPOSIÇÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE DIREITO, PARA O BIÊNIO 2022-2024, DA UNIDADE ACADÊMICA DE ITUIUTABA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS. Registramos as correções dos itens abaixo, em virtude de erros materiais no preâmbulo que passa a vigorar com a seguinte redação:

PRÊAMBULO:

Onde se lê:

“ As inscrições serão realizadas das 8h do dia 13 de junho de 2022 até às 21h do dia 17 de junho de 2022.”

Leia-se:

"As inscrições serão realizadas das 8h do dia 13 de junho de 2022 até às 21h do dia 21 de junho de 2022"

Onde se lê:

“

Data	Procedimentos
03/06/2022	Publicação e divulgação do Edital para a comunidade acadêmica. Divulgação do Ato de instituição da Comissão Eleitoral.
13/06/2022 a 17/06/2022	Período para inscrições das chapas
18/06/2022	Divulgação preliminar das chapas inscritas
21/06/2022 a 22/06/2022	Período para interposição de recursos ou impugnação às chapas inscritas
23/06/2022	Divulgação dos resultados dos recursos
27/06/2022 e 28/06/2022	Período para interposição de contrarrazões
29/06/2022	Homologação das chapas deferidas
01/07/2022	Votação
05/07/2022 e 06/07/2022	Apuração e divulgação do Resultado da Eleição
07/07/2022 e 08/07/2022	Período para interposição de recursos referentes ao Resultado da Eleição

11/07/2022 e 12/07/2022	Período para interposição de contrarrazões
15/07/2022	Divulgação do Resultado final da Eleição

”

Leia-se:

”

Data	Procedimentos
03/06/2022	Publicação e divulgação do Edital para a comunidade acadêmica. Divulgação do Ato de instituição da Comissão Eleitoral.
13/06/2022 a 21/06/2022	Período para inscrições das chapas. 22/06/2022 Divulgação preliminar das chapas inscritas.
23/06/2022 a 24/06/2022	Período para interposição de recursos ou impugnação às chapas inscritas. 27/06/2022 Divulgação dos resultados dos recursos.
28/06/2022 a 29/06/2022	Período para interposição de contrarrazões. 30/06/2022 Homologação das chapas deferidas. 01/07/2022 Votação.
04/07/2022 a 05/07/2022	Apuração e divulgação do Resultado da Eleição.
07/07/2022 e 08/07/2022	Período para interposição de recursos referentes ao Resultado da Eleição.
11/07/2022 e 12/07/2022	Período para interposição de contrarrazões. 15/07/2022 Divulgação do Resultado final da Eleição.

”



Documento assinado eletronicamente por **Patrícia Alves Cardoso, Vice-Diretor(a)**, em 15/06/2022, às 16:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **48261958** e o código CRC **7D22E1FB**.

Diretoria UEMG Ituiutaba - Universidade do Estado de Minas Gerais - R. Ver. Geraldo Moisés da Silva, s/n - CEP - Ituiutaba - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2350.01.0011314/2021-86

SEI nº 48261958